



TRIALOG NEWSLETTER 4, Septembrie 2018

Echipele Trialog au fost deosebit de active și în ultimele luni; fiecare partener a organizat evenimente de multiplicare pentru ca rezultatele să ajungă la cei mai relevanți beneficiari și viitori parteneri.

ITALIA

Associazione Studio L&P a organizat în data de 10 iulie evenimentul Trialog la EXMA, renumit în Cagliari pentru acțiunile culturale deosebite. Au participat experți din școli și reprezentanți ai sectorului business, care cooperează pentru instruirea elevilor. Dezbaterile privind utilizarea aplicației Trialog și ale produselor intelectuale în școli, centre de formare și companii a relevat importanța evaluării procesului de instruire WBL – work based learning, bine sprijinit de aplicația Trialog. A fost apreciat în mod deosebit sprijinul oferit deopotrivă profesorilor-tutorilor și elevilor în perioada stagiilor de practică



ROMÂNIA

Peste 150 de participanți am avut la cele două evenimente, organizate de către CRIO Vest în 25 iulie în Timișoara, o acțiune la nivel regional, și în 14 septembrie la Sinaia cu o excelentă reprezentare la nivel național.

Am înregistrat un feedback foarte valoros de la participanți – elevi, profesori, tutor din companii, inspectori și am fost onorați de participarea Ministrului Educației precum și reprezentanți ai CNDIPT la cel mai înalt nivel! Cu recomandările primite vom putea dezvolta viitoarele funcții ale aplicației Trialog și să continuăm extinderea utilizării pentru beneficiari.





GERMANIA

Evenimentul din data de 19 Septembrie din Chemnitz a oferit participanților detalii privind procesul de dezvoltare a aplicației, etapele proiectului pentru ca apoi să fie culese opiniile celor mai relevanti actori, viitori beneficiari ai rezultatelor Trialog. Interesul pentru dezvoltări viitoare va fi fructificat în viitoarele cooperări.



BELGIA

Pentru data de 29 mai, partenerii din Belgia au purtat discuții moderate în grupuri mici – cu reprezentanți ai companiilor, personal din învățământ cu ‘mystery guests’ din diferite sectoare de business. Mâncarea servită a fost pregătită de către elevi practicanți, și modul de organizare a fost foarte apreciat, mai ales abordarea interactivă în bun echilibru cu informațiile oferite.





Pentru mai multe detalii, ne găsiți:

Pagina web: <http://criovest.ro/trialog>
FB <https://www.facebook.com/3alogEplus/>

Sau trimiteți întrebarea dumneavoastră prin email la: projects@GO-Antwerpen.be

ECHIPA TRIALOG:

Parteneriatul constituit pentru implementarea proiectului TRIALOG, cu finanțare Erasmus+ cuprinde:

- [CRIO Vest](#) (Romania), coordonator
- [GO! school district 23 'Meetjesland'](#) (Belgium)
- [GO! school district Antwerpen](#) (Belgium)
- [Associazione Studio Learning & Progress](#) (Italy)
- [Solaris FZU gGmbH Chemnitz](#) (Germany)

